Parking Questionnaire - Non Car Owners SurveyMonkey

(1 Please enter your zip code (required).
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02 How often do you rent a car?
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03 How often do you use car sharing
services, such as Enterprise, CarShare, or
Zipcar?
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AnswerkChoices Responses
Several times a week 1.59% 4
Several times a month 13.94% 35
Several times a year 33.86% 85
f;lkever 50.60% 127
Total 251
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04 What other means of transportation
does your household typically use on a
regular basis? Check all thatapply
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Answer Choices Responses
Public transit 93.23% 234
Taxis 56.97% 143
Uber or Lyft 44.62% 112
Personal bicycle 33.47% 84
Indego bicycle 9.96% 25
Walk 92.03% 231

Total Respondents: 251
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05 Even though you do not own a car, the
parking problem still may have an indirect
impact on you. Howhas the parking problem
affected your quality of life? Check all that
apply
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Cruising for parking detracts from my quality of life
Visiting friends or family complain about lack of parking
Difficulty unloading car or dropping things off
Experience delivery problems due to lack of parking
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Q6 Have you used below-ground transit in
the last month (including trolley, Market-
Frankford line, Broad Street Line)
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